الواجب الثالث : مقرر مشروع تخرج



1- يقبل المستثمر الشاب على المواقف التي تتسم بارتفاع المخاطر لأنها تتضمن القدر الكافي من النجاح.
صواب

2- يتسم المستثمر الصغير بأنه مقامر بالدرجة الأولى.
خطأ

3- لا يفضل للمشروع الصغير أن يبنى ميزته التنافسية على اساس سعر المنتج.
صواب

4- [bookmark: _GoBack]ليس من الضروري توافر استراتيجية للمشروع الصغير وذلك لقلة موارده المتاحة.
خطأ

5- ان الابتكارية، وتحمل المخاطرة يعدان خاصيتان غير ضروريتين للمستثمر الحر.
خطأ

6- تكمن مشكلة نقص التخطيط في المشروعات الصغيرة في كل ما يلي ماعدا :
بداية النشاط.
تخصيص الوقت.
وضع الأهداف.
اتمام النشاط.

7- يتمتع المستثمر الحر بمجموعة من السمات المتصلة بتحمل المخاطرة وهى كل ما يلي ماعدا :
الواقعية
الابداع والابتكار.
الثقة الذاتية.
الضمان والأمان.

8- يتوقف نمطك في تحمل المخاطر على كل ما يلي ماعدا :
مدى استعدادك للتأثر بالآخرين.
خبراتك السابقة.
توقعاتك المستقبلية.
اتجاهات الصناعة.


